



# «Почему мы не достигаем успеха и как это исправить?»

1Кор. 2; 3; 15

\*\*\* Прежде всего, я благодарю церковь, и особенно служителей, за возможность делать пасторский «ретрит-отступление», чтобы вырваться из бурного служения для осмысления того, что происходит в жизни церкви, для учебы и молитвы.

Сегодняшняя проповедь - это результат такого «отступления». Истины, в которые мы сегодня взглянем, Бог глубже показывал мне в последние месяцы, а через «ретрит» Он очень ясно конкретизировал их и глубоко вбил их.

## **Еккл. 12:11**

Слова мудрых как иглы и как вбитые гвозди, и составители их — от единого пастыря.

## 1. В чем мы не достигаем благословенного успеха?

Речь в этой проповеди пойдет о том почему мы не достигаем благословенного успеха в каких-то сферах жизни и как это исправить.

Люди стараются, а получается как написано у пророка Аггея.

## **Аггей 1:5-9**

5 Посему ныне так говорит Господь Саваоф:обратите сердце ваше на пути ваши.

6 Вы сеете много, а собираете мало; едите, но не в сытость; пьете, но не напиваетесь; одеваетесь, а не согреваетесь; зарабатывающий плату зарабатывает для дырявого кошелька.

7 Так говорит Господь Саваоф:обратите сердце ваше на пути ваши.

---

9 Ожидаете многого, а выходит мало.

\*\*\* «Обратите сердце на свои пути», подумайте в какой сфере вы не достигаете благословенного библейского успеха (например, отношения с близкими, личная жизнь, отношения с мужем/женой, воспитание детей, поиск работы, работа, благовестие, служение в церкви, забота о теле, личное освящение).



Когда я думаю о себе то сразу же вижу несколько вопросов в которых, мне не удастся достигать благословенного успеха.

Например:

1. «Самоконтроль» и «трезвомыслие» в сфере служения.
2. Возращивание служителей церкви.
3. Забота о здоровье моего тела.
4. Забота о маме.
5. Личное, умиротворенное время с Богом.
6. Служение моей жене, служение моим детям.

Бог же хочет, чтобы мы много приносили плодов и были благословенно успешными.

**Иоанна 15:8**

Тем прославится Отец Мой, если вы принесете много плода и будете Моими учениками

Поэтому и мы должны стремиться к достигать благословенного успеха, как и Павел!

**1Кор. 9:26**

И потому я бегу не так, как на неверное (с гр. незаметное), бьюсь не так, чтобы только бить воздух.

Итак, почему же мы не достигаем благословенного успеха и и как это исправить?



## 2. Природа действий ведущих к благословенному успеху



Успешная деятельность самолета не в том, чтобы он просто стоял на взлетной полосе, или даже ездил по ней! Самолет должен быть способен взлетать, лететь и желательно безопасно приземляться. В этом его успех.

А, чтобы это произошло конструкторы самолета должны, чем-то отличаться от конструкторов автомобилей.

Конструкторы самолетов должны понять как устроен мир, какие силы в нем действуют и как создать такое действие, которое приведет к взлету самолета и его безопасному полету.

Конструкторы самолетов, должны понять, что просто разгонять самолет, как машину не поможет для взлета. Они должны задействовать явление аэродинамических сил, чтобы самолет взлетел.

**Подобно этим конструкторам, мы с вами должны понять из каких сил складывается явление деятельности, которая ведет к благословенному успеху.**

Наше сердце и мир в котором мы живем, постоянно учат нас, что для того, чтобы достичь успеха нам надо приложить больше усилий и сделать эти усилия более умелыми (профессиональными). Это похоже на забег бегуна. Старайся бежать быстрее и более умело.



Но Божье Слово учит нас иначе!

Божье Слово дает истинное понимание сути процессов жизни!

Если люди воспринимают Божий ответ на неуспешность, то они перестают осуществлять бесполезные действия и начинают жить плодотворно, эффективно и успешно!

Божье Слово открывает тайну на то, как устроен мир в котором мы живем, из чего должны состоять наши действия, чтобы мы были по-настоящему успешны. Божье Слово открывает нам невероятно важные явления устройства как нашего мира, так и наших сердец.

Божий ответ на вопрос: «Из чего состоят действия ведущие к благословенному успеху?» скорее похож на идущего по горному хребту в сцепке с другими христианами церкви.



Благочестиво-успешная жизнь проходит по вершине хребта, где сохраняется баланс между стараниями человека, которые должны развиваться и сверхъестественным действием Бога (а, значит зависимостью сердца от БСД).

Чем менее мы зрелы (развиты, похожи на Христа), тем более мы склонны жить в одной из сторон благочестивого успеха (в одной из крайностей)!

"Крайность" упования на Бога:

"Крайность" стараний человека:

•

\*\*\* К какой стороне склона обычно склоняетесь вы?



### 3. Роль БСД (Божьего Сверхъестественного Действия) в действиях, ведущих к благословенному успеху

1Кор. 2:1-5

1Кор.3:1-10

1Кор.15:8-10

Иоанн 6:44, 45 - обращение происходит, когда Бог привлекает (пример, отца сидящего у «стены плача» за своих детей)

Не раз слезы наворачивались на мои глаза в последние недели. Я думал о судьбе моих детей. Я молил Бога спасти моих детей от ада, и от бесполовой христианской жизни! Я слышал не мало историй о том как в благополучных, даже христианских, семьях дети вырастают очень не благополучные и это разбивает сердца родителей. Сердце мое не раз разбивалось вместе с теми родителями, которые сидят у "стены плача", потому что больше ничего не могут сделать для своих детей. Поэтому я решаю не надеяться на свое "успешное" отцовство или ужасаться своим ошибкам в отцовстве. Я решаю глубже уповать на Бога, больше молить Его о милости для моих детей. А свое родительство хочу усовершенствовать не потому, что это гарантирует мне благополучных детей, а чтобы явить славу моего Спасителя в своем родительстве!

#### *Повесть о Мартине Лютере*

*Прочел детям к 16 марта 2015г.  
Со слезами на глазах желаю  
своим детям спасения от ада  
и глубоко посвященной служению  
жизни, чего бы им это ни стоило  
(хотя страшно писать о столь  
высокой цене)!  
Папа*

 **Victor Mirza** Коля, то о чем ты написал, я часто об этом думаю... мои еще не такие взрослые, но каждый день молю Бога о том же самом. Хотелось бы предстать перед Богом и сказать - "Вот я и дом мой, который дал мне", предстать в ПОЛНОМ составе! Пусть Бог благословит тебя, увидеть тебе твоих детей не просто в паянии, а в служении и глубоком посвящении!  
16 Март в 23:31 · Не нравится ·  6

 **Iryna Yakymenko** так часто встречается "бестолковая христианская жизнь". Вроде бы христианин, и спасен от ада, а продолжаешь жить ради себя...  
16 Март в 23:32 · Не нравится ·  4

 **олег Бешта** не дай Бог, про своих тоже так думаю, молюсь и пример даю!  
16 Март в 23:58 · Отредактировано · Не нравится ·  3

 **Григорий Рясный** Коля, спасибо! У нас четверо детей...молюсь как Лютер!  
17 Март в 0:32 · Не нравится ·  4

 **Vitya Pochtarenko** Нам следует отойти от всего, что не является Самим Господом. Нам нужно научиться возвращаться к Самому Господу. Всё, что относится к дереву познания добра и зла, сложно. Добро и зло смешиваются и приводят к смерти. Единственное, что нам нужно делать, — это наслаждаться Господом как деревом жизни.!!!!  
17 Март в 0:47 · Не нравится ·  3

 **Михаил Шерин** Недавно со слезами молил Бога о возрождении моих детей, понимая, что они "не от хотения мужа или жены, но от Бога рождаются". Хочу быть намного лучшим отцом для своих сыновей и больше уповать на благодать и милость Бога к ним.  
17 Март в 3:02 · Не нравится ·  8

 **Vitaliy Balan** Дорогой брат Николай, позволь о детях поделиться собственным опытом; просто переставь пред Богом свои приоритеты: НЕПРАВИЛЬНЫЕ: БОГ, Церковь, семья. ПРАВИЛЬНЫЕ: БОГ, Семья, Церковь...ты не будешь меньше трудиться для Бога, но детей твоих спасет Бог! Благословений....  
17 Март в 7:12 · Не нравится ·  7

 **Таня Кулиш** Коля! Брат мой! Я поздно поняла, что нельзя Богу отводить особое место и время....Ведь написано: "Без Меня не можете делать ничего". Не научили! Или не научилась, или не понимала. Теперь есть личный горький опыт.... Прочитала Первый Псалом. Бог долже... Еще  
17 Март в 13:59 · Отредактировано · Не нравится ·  8

Деян. 16:13,14 - пример БСД с Лидией

Матф. 16:17 - пример БСД с Петром

Матф. 9:35-38 + Лук.10:1-21 - «молите господина жатвы»

2Тим. 2:23,24; 2Кор. 8:16; Деян. 18:9,10; 2Кор. 2:15; 1Кор. 1:17,18; Марка 4:26-29 - я  
всего лишь сеятель

Из всех прочитанных текстов, становится очевидно, что успех любых действий зависит прежде всего от Бога, а не от наших стараний (которые конечно же очень важны).



## 4. Как эти истины должны выразиться в нашей жизни

1. Сердце должно начать видеть невидимую составляющую успешных действий (БСД).
2. Сердце должно начать осознавать тщетность личных стараний, когда нет БСД.
3. Сердце должно начать ощущать нужду в БСД, зависимость от БСД.
4. Молитва должна стать более необходимой и естественной.
5. Остановки и осмысления жизни, чтобы понять, что Бог делает в жизни, должны происходить чаще и естественней (больше внимания к обстоятельствам и результатам).
6. Должно появиться больше покоя в сердце, когда совершаешь действия или видишь препятствия.
7. Должно появиться больше внимания к тому, что сейчас Бог делает в человеке (на каком он этапе, какой один шаг Бог учит его сделать и влияние на человека должно осуществляться только для совершения этого одного шага). Должно появиться больше созерцательности нежели гиперактивности.
8. Должна появиться кротость, спокойствие, осторожность, мягкость во влиянии на людей (не спасенных, христиан, детей, родителей, сотрудников, ...). Больше «отцовства» и заботы, нежели начальствования и давления.
9. Препятствия, недостаток успеха должен восприниматься спокойно, после чего человек должен бросаться не в еще более бурную деятельность, а благодарности Богу за то, что имеешь и к молитве о БСД.
10. Братство и наставники должны больше цениться чем ранее.
11. Должна появиться более скромная оценка успехов (слава должна приписываться Богу, а не себе или людям, или церкви).